

夏城华人宣道会
COVID-19 疫情期间
教堂重开及实体崇拜指引
更新日期: 2020 年 9 月 11 日

前言

夏城华人宣道会根据新斯科舍省和加拿大的卫生措施，重新开放堂址举行实体崇拜。

全世界都进入了一个“新常态”，所以我们在举行崇拜聚会和教会其他活动时，也将与疫情前的有所不同。

我们相信信徒的聚会是基督教群体和我们对社会作见证的重要一环。但我们也必须确保众人和堂址的安全。我们将与西区浸信会（WEBC）一起在疫情期间在所有聚会时执行一些措施，包括实行社交距离，适当使用个人防护设备（PPE），正确的清洁和消毒程序，以及其他措施来保护众人在聚会中的安全。

教堂内有不同的海报，讲介 COVID-19 的症状，当你有症状出现时要做的应对，如何保持社交距离，戴口罩和洗手程序等等。教堂内在不同地点都设有洗手液站供众人使用。

所有人，包括职员及当值事奉的义工，如果有感到不适，都应留在家中。

请仔细阅读这教堂重开及实体崇拜指引，并特别注意红色字句。

我们将跟随事态的发展和政府的法规继续调整这指引。

网络聚会

目前，教堂设施仅开放给主日崇拜使用。所有团契和小组聚会仍然在网络上进行。

我们明白有些会众可能对返回教堂聚会仍有不安的感觉，因而选择在网络上参加敬拜。各人都应评估自己的需要和聚会见面的风险来作出选择。教会的主日崇拜将会同步在网络上透过 HCAC 的 Facebook 网站可以获取链接。

实体聚会

新斯科舍省政府规定，我们在举行任何实体聚会或有人进入教堂时，都要保留一份所有参加者的记录。这是一种预防措施，若需要时便可以追寻曾经可能与感染 COVID-19 者接触的人。因此，筛查程序将在教堂外进行，每人在进入教堂前都需要登记其姓名和电话号码。这纪录只限于追溯用途使用，并会绝对保密。

疫情期间的主日崇拜

以下是亲身到教堂参加实体崇拜聚会时当注意的事项：

聚集人数限制: 新斯科舍省限制室内聚集人数是场地容量的 50%，最多可容纳 200 人。在这限制下，我们可以在主礼堂容纳 200 人，在副堂 (Berdi Delong room) 容纳 70 人。

在疫情前，我们主日崇拜的人数是 50 至 80 人之间。所以，我们应该可以让所有参加者在就座时能保持相当足够的社交距离。虽然如此，座位仍是以先到先得来分配。

中文和英文崇拜: 除圣餐主日和特殊联合崇拜外，从现在开始，每主日崇拜都会分别有中文及英文崇拜同时进行。中文崇拜（广东话和普通话）在主堂进行，而英文崇拜在副堂举行。

我们不会像疫情前的一样，所有人先在主堂一同开始敬拜，在诗歌敬拜后英语才分开聚会。现在，在进入教堂时，参加中文崇拜的人将直接进入主堂，而参加英语崇拜的人将直接进入副堂。诗歌敬拜部分将会投射到副堂，直到英语崇拜能建立自己的敬拜小组为止。

当你到达教堂时要知道的事: 请在崇拜开始前 15 至 20 分钟到达教堂

1. 你要在教堂外排队等待进入教堂，各人需保持距离。
2. 在进入教堂之前（只能通过 Preston Street 的中间主门进入），你必须戴上非医用的口罩。（如果你没有口罩，教会将竭尽全力为你提供。）你必须戴上口罩直到离开教堂为止。出于健康原因不能戴口罩的人在要求下必须提供证明，并且必须更加警惕遵守社交距离规则。两岁以下的儿童则可豁免戴口罩。

3. 按新斯科舍省卫生局的规定，你要回答筛查问题（你有没有 COVID-19 的任何症状？你有没有接触过有感染 COVID-19 的人？你最近有没有去过大西洋泡沫省份以外的地方？等等）。
4. 你必须登记姓名和可联系电话号码（所用的笔是不会被另一个人再次使用，直到消毒后才在另一聚会使用）。
5. 你需要消毒双手。
6. 工作人员将会带你或你家人在中文崇拜或英语崇拜就座，座位是按社交距离来安排（请跟随工作人员的座位安排，不可变更座位）。

教堂的使用: 会众只可以使用主堂，阳台，副堂，入口/门厅，和主层的洗手间。这是为了减少需要清洁的地方。厨房，会客厅 (Parlour)，图书馆，婴儿室，二楼和地库都禁止进入。教堂内不可提供或享用任何食物。

主堂中所有座位的垫子均已被拆除。你可以自带垫子，但崇拜结束后必须取回，否则清洁员工将丢弃教堂内一切剩下的物品。

副堂中的椅子在使用后，将会被消毒，标明曾使用日期，并分开堆放。下一个聚会时将会使用另一批可用的椅子。

教堂内所有走动的路线都是单向的。请遵循标记，并参阅附录中有关教堂内走动的平面图。

洗手间的使用: 如你在崇拜时需要使用洗手间，在主堂崇拜的，必须使用讲台的侧门离开主堂，在使用完洗手间之后，通过走廊，回到正门重新进入主堂。在副堂崇拜的，必须使用靠近厨房和走廊边的门离开副堂，通过走廊，回到 WEBC 办公室旁边的门重新进入副堂。

在必要时，二楼的洗手间或许可以在主日崇拜时开放给会众使用。但是，进出二楼洗手间的所有走动路线也必须是单向的，从主层洗手间旁边的楼梯上二楼，在使用完洗手间之后，从对面的楼梯离开，回到正门，然后再返回主堂或副堂。

洗手间内设有清洁用品。在使用洗手间前及后，请清洁电灯开关制，门把手，扶手，水龙头，纸巾机，及冲厕所。

在平日的日子，只限主层的洗手间可以使用。

儿童和家庭: 现在没有育婴和儿童节目。青少年则参加在副堂的英语崇拜。

育婴室必须关闭。 请勿使用教堂的任何玩具或儿童用品。家长们请自备安静的玩具或活动材料给自己的孩子。

在教堂内家长必须时刻保持子女在自己身旁，子女必须与家长同坐，并且不得在长椅间走动。 若他们需要去洗手间，则必须由父母或监护人陪同前往。

在教堂里打招呼: 应避免传统的打招呼，例如握手和拥抱。请彼此微笑并互相点头。请保持社交距离，保持戴上口罩并与家人在一起。在安排就座时，你只能会被安排和你一同到达的人就座。

牧师和主领敬拜的同工在带领崇拜时: 牧师和主领敬拜的将在主堂的台上进行宣讲和带领（不像过去在地台上，这样便可以与会众有超过 3 米的距离）。在副堂的英语崇拜，牧师和主领者也同样会在台上讲道和带领。第一排的座椅会距离讲台至少 3 米。因此，他们在讲道或带领时不会戴口罩，其余时间他们都会带上口罩。

主日崇拜过程: 崇拜程序及时间将比疫情之前的要短。

唱诗: 每周的敬拜小组人数及所唱的诗歌都会较疫情前为少。敬拜小组在唱诗时会保持身体距离，并朝着相同的方向。疫情期间将没有合唱团献诗。会众可以唱诗歌，但必须戴上口罩。

捐献: 奉献袋将不会使用或传递。教会将放置一个奉献箱，以便会众在进入或离开教会时作奉献。奉献箱将在崇拜结束后进行消毒，并且在安全的时段后才进行奉献点算，以确保其中的款项不会引发 COVID-19 的传播。

我们鼓励你每月一次以电子转帐作捐献。 你可以使用 halifaxcaonlineb@gmail.com 将电子转帐发送到“Halifax Chinese Alliance Church”。请注意，这与教堂的常规电邮地址不同。halifaxcaonlineb@gmail.com 是网上银行专用的电邮地址。您无需设置密码，电子转账将自动被接受并存入教会银行户口。然后在注释区域下，请：

(一) 写下你的名字（除非你的电邮地址明确标识你的身份），

(二) 写下“donation”一词（因为它不是费用或还款，这样我们可以向 CRA 证明这是捐献，并在年底向你发出捐献收据），

(三) 捐献分类，例如 \$50 常费，\$50 感恩，\$50 差传，\$50 建堂（如无分类，则一切将视为常费）。

如果没有足够的空间来编写所有内容，请在进行电子转帐后，向同一电邮地址 halifaxcaonline@gmail.com 发送另一封电子邮件，说明你希望如何分配全部捐款。

你也可以邮寄支票到教会作奉献。 支票写给 “Halifax Chinese Alliance Church”，寄出至邮政信箱 P. O. Box 22070，RPO Bayers Rd., Halifax, NS B3L 4T7

若你没有使用奉献封来作这奉献，请在支票或纸上注明 (一) 捐款者的姓名，(二) 这是“捐款”一词，(三) 捐款的分类。

圣经: 请携带自己的圣经或在手机上使用圣经应用程序。我们将尝试在屏幕上投射出圣经经文。如果使用教堂的圣经，每次使用后，须采取清洁和消毒。

圣餐: 通常圣餐在每月的第一主日的中英文联合崇拜中举行。在疫情期间，如果我们足够预先包装好的圣餐具（葡萄汁已预先被厂商注入杯内，而饼亦密封在同一容器上），我们才会举行圣餐。但这产品现在仍然缺货。

在进行圣餐的主日，圣餐将以自助形式进行。对于那些想参加圣餐的人，请在进入教堂时拿取一个预先包装好的圣餐具。然后等待在崇拜时按照指示使用。在崇拜结束离开教堂时，请将其容器丢弃在垃圾箱中。

主日崇拜结束时: 请等待结束时所发出指示。会众将以保持社交距离及有秩序的方式解散。崇拜后请即时离开教堂。在主堂的请用 Preston Street 靠 Quinpool Road 的出口离开。在副堂的请用 Preston Street 靠停车场的出口离开。请带回所有私人的物品，并将用过的纸巾丢入废纸箱。请在教堂外或停车场旁的草坪上彼此沟通问安，但仍需保持社交距离。请尊重其他人，不要在教堂内聚合。

疫情期间指引的更新: 根据新斯科舍省卫生局的资讯更新，教会的领导团以及会众的意见，本指引中的所有项目都可能会随时被更新。

教堂的一般项目

目前，教堂只开放给职员，教会的主日崇拜，及于周四晚上供敬拜小组练习使用。

所有信徒的聚会都必须戴上口罩。各人在进入教堂时必须戴上医用或非医用的口罩，一直至聚会或集会结束离开教堂为止。

必须记录所有出席者以便在有需要时作追寻。各人应保持社交距离。

在整个星期内，只有主层的洗手间供开放使用。

定期清洁公用区域（复印机，洗手间，走廊，聚会房间等）。在大量人流的地区，如复印机和洗手间等，将会预备有清洁用品。

每次崇拜之间必须对所有坚硬表面进行清洁和消毒，每周内也定期进行清洁和消毒。教堂在周二和周四下班时，及每次崇拜之前都进行清洁和消毒。每次崇拜之间，将对座位，扶手/门把手，电灯开关，麦克风等等进行清洁和消毒。

教会使用市售的过氧化物清洁剂 **Vert2GO Saber** 来进行清洁和消毒，这是已批准用作对付 COVID-19 的消毒剂）。Wood Wyant 供应商证明了这一点，您可以在 <http://www.sanimarc.com> 上找到详细资料。

我们希望竭尽所能以确保会众在前来参加聚会时能保持健康。如果您在医学上处于高风险，或此时不愿意群聚，请不要感到压力。我们请求所有参加聚会的人出于兄弟姐妹的爱，都要保持社交距离，感谢你的谅解。

问题和疑虑

如果你对教堂重新开放聚会有其他疑问，请联络牧师或任何一位长老。

